

**MAGICNET** Domaći telekom operater koji osvaja sjeverozapadno tržište telekomunikacije

# Brza veza u optičkoj mreži s domaćim operaterom

Danas Magic Net nudi najsuvremenije usluge koje se temelje na optičkoj mreži koja omogućava vrlo velike brzine pristupa Internetu te pouzdaniji i kvalitetniji rad

Sa svojevrsnim duopolom, koji je u nas sve očigledniji zbog akvizicije sve većeg broja alternativnih operatera telekomunikacijskih usluga, sve bolje se na sjeverozapadu Hrvatske nosi Magic Net. Posebice to vrijedi zadnjih godina, kada ovaj operater ostvaruje stabilan rast broja korisnika, a sukladno tome i poslovnih prihoda, što samo govori o njegovoj sve većoj prepoznatljivosti u Varaždinskoj, Međimurskoj i Kra-



**Mladen Skeja,**  
voditelj marketinga  
"Za kvalitetu usluga zaslužni su naši djelatnici!"

**24**  
sata  
tehnička podrška  
**100%**  
domaći  
telekom operater  
**150**

**megabita u sekundi**  
početna je brzina  
za privatne korisnike

pinsko-zagorskoj županiji, ali i u dijelu grada Zagreba.

## Doista smo drugačiji

-Mi smo doista drugačiji, prije svega zato što smo domaći privatni telekom. Uz to, nama se na prvom mjestu nalazi korisnik. Njegove potrebe i zadovoljstvo su nešto čemu posvećujemo izuzetno veliku pažnju. U tome treba tra-

žiti razlog ekspanzije naše tvrtke, odnosno usluga kojima konkuriramo jer smo s omjerom cijene i kvalitete daleko ispred svih, kaže Mladen Skeja, voditelj prodaje i marketinga u Magic Netu, naglašavajući da za njihove usluge postoji veliki interes i izvan područja sjeverozapadne Hrvatske.

Magic Net nudi najsuvremenije usluge koje se temelje na op-

tičkoj mreži koja omogućava vrlo velike brzine pristupa Internetu te pouzdaniji i kvalitetniji rad u odnosu na ostale tehnologije pristupa, koje još uvijek koristi velik broj operatera.

- Za kvalitetu usluga prije svega zaslužni su naši djelatnici. U svakom trenutku moguće je informirati se o proizvodima i uslugama koje nudimo te odabrati idealan paket za svoje potrebe. Support centar (centar za podršku) na raspolaganju je 24 sata,

kuće, učenje, zabava i ostale aktivnosti lakši su uz super brzi Internet od 150 Mbps!

**Internet 150 Mbps FLAT +  
Telefon: 135 kn/mj**

-Zbog velike pouzdanosti u radu sve usluge nudimo bez ugovorne obveze. Kod nas fizičke osobe sve usluge mogu mijenjati i na mjesečnoj bazi, čak ih i pauzirati, što je odlična pogodnost i stvar povjerenje kod korisnika, ukazuje Skeja.

**Magic Net danas je operater fiksnih usluga -  
telefonije, digitalne televizije i super brzog  
Interneta sa dostupnim brzinama do 10Gbps.  
Ponuda usluga kreće od osnovnog paketa  
Interneta s brzinama od 150 do 500 Mbps.  
Ističemo paket usluga Interneta 150 Mbps +  
Telefon + TV za samo 210 kuna mjesečno**

7 dana u tjednu čime osiguravamo neprestani nadzor nad kvalitetom usluga.

Upravo zbog toga, kako napominje, broj prigovora i reklamacija sveden je na minimum. Rad od

Magic Net danas je operater fiksnih usluga – telefonije, digitalne televizije i super brzog Interneta s dostupnim brzinama do 10 Gbps. Ponuda usluga kreće od osnovnog paketa Interneta s brzinama od 150, 300, 500 Mbps itd.

Ističemo paket usluga Internet 150 Mbps + Telefon + TV: 210 kn/mj.

- Ove su brzine, naravno, moguće tamo gdje je pokrivenost naših usluga dostupna. U Varaždinskoj, Međimurskoj i Krapinsko-zagorskoj županiji moguće je korištenje usluga uz prethodnu provjeru dostupnosti usluga, napominje naš sugovornik.

Magic Net usluge dostupne su privatnim i poslovnim korisnicima.

-Uslugu je moguće realizirati i putem bežične tehnologije gdje su dostupne usluge tele-

## Ponude za poslovne korisnike

Posebna briga za svakog poslovnog korisnika osigurana je putem napredne, vlastite ICT infrastrukture. Korisnička podrška na raspolaganju je 24/7 uz savjetovanje i kompletna rješenja za poslovne potrebe koje su kreirane i prilagođene individualno.

- Centrex Virtualna Centrala
- Kolokacija
- VPN
- Stalna IP adresa
- Web2Fax
- IP telefonija
- Data Centar
- Cloud
- Internet - dedicerani simetrični pristup Internetu



Posjetite poslovnicu Magic Net-a u Varaždinu, Kratka 2

fonije i pristup Internetu brzine 15 i 30 Mbps. Primjerice, na području grada Varaždina i njegovoj okolini imamo nekoliko takvih pristupnih točaka koje se bežičnim putem povezuju s pristupnim modulima kod korisnika i to tek nakon što naša tehnička služba provjeri postoji li mogućnost za realizaciju priključenja za određeno područje, objašnjava Mladen Skeja, napominjući da kvaliteta bežične veze ne ovisi o vremenskim neprilikama i da se može mjeriti s kvalitetom optičke veze, osim u pogledu maksimalne brzine.

Ističemo paket putem bežičnog pristupa: Internet 15 Mbps FLAT: 99 kn/mj. Također, tu je i brži Internet 30 Mbps + Telefon: 135 kn/mj bez ugovorne obveze za korisnika!